

Fisher Scientific Company L.L.C. Delivery Address Authorization for Specially Regulated Products (Blanket Authorization)

Customer:
US Ship-to address:
City, State, Zip
Fisher Account Number:
(To be completed internally)
Customer currently purchases (or intends to purchase) products from Fisher Scientific Company L.L.C. Certain of such products may be regulated for transportation, sale or use by the United States Federal government, state, county or local governments, or Fisher Scientific ("Specially Regulated Products"). In the interests of facilitating delivery of Specially Regulated Products to its facilities, Customer hereby authorizes Fisher Scientific to deliver Specially Regulated Products to such addresses ("Authorized Delivery Addresses") as are designated or requested by Customer's employees and/or agents.
Customer hereby agrees to indemnify and hold Fisher Scientific harmless from any claims, liabilities, fines, judgments, enforcement proceedings, investigations or other expense arising out of the delivery of Specially Regulated Products to such Authorized Delivery Addresses.
Signature:
Print Name:
Title
E-mail:
Date:

E-mail to: gloexport@thermofisher.com